



致敬改革开放 40 周年特刊

兴业银行,您身边的金融管家

产品多样,助力新老客户财富升值

随着投资理财概念的逐渐深入,投资理财形式也多了起来。兴业银行郑州分行理财专家提醒投资者,理财产品没有最好,只有是否适合。建议投资者选择之前仔细阅读理财产品说明书以及合同条款等信息。现在,理财专家为您推荐几款具有代表性的理财产品。倪子 李翠娟

现金宝-添利1号:收益好,流动性更好

在理财产品年化收益“奔3%”的背景下,起购金额只有1万元、可随时购买、可随时赎回,流动性堪比活期,目前7日年化收益又接近4%的产品,您心动吗?

兴业银行现金宝-添利1号T+0起息快,工作日15时45分前购买当日起息计算收益,让投资没有空档期。赎回到账更快,7×24小时赎回实时到账,工作日9点至15点45分赎回不限额,其他时间实时赎回上限5万元,随时解决投资者急用钱

的燃眉之急。

您如果从未在兴业银行进行过理财签约,新客理财、兴新钻也是为新手量身打造的专享理财,收益更高。新开借记卡30天内的客户均可购买新客理财,最新款新客理财91天业绩比较基准达4.8%,是不是很有优势?兴新钻是专门为私人银行客户打造,产品实行名单制销售。目前正在销售的兴新钻产品4个月,业绩比较基准达4.81%~4.92%。

特色存单: 帮助客户实现稳健收益

理财新规正在悄然改变着传统投资理财方式,投资者也在逐渐改变投资理念。兴业银行大额存单和礼仪存单应运而生,为投资者的资产保驾护航。

以兴业银行大额存单为例,一旦买入将锁定利率,在理财收益不断下降的背景下,不失为投资优选之一。目前,兴业银行大额存单利率全面上浮,上浮高至52%,20万元起3年期大额存单利率高达4.18%。

除20万元起的普惠型大额存单,兴业银行还推出“智存好利”“智存月息”两款私人银行大额存单,相比普惠型大额存单,私人银行大额存单提前支取时,靠档利率上浮高至50%,为大额资金提供更好的流动性,而且将实现按月付息功能,按月付息利率也上浮高至50%,意味着现在存300万元兴业银行私人银行大额存单,每月将有约10450元(据当前利率,按照每年360天、每月30天测算)的利息。

礼仪存单: 传统文化与人文关怀相结合

你能想到吗?金融产品也能将中国传统文化和人文关怀相结合,充满温暖人情味,这就是兴业银行推出的文创系列储蓄产品——礼仪存单。它涵盖出生、升学、立业、婚喜、寿庆、出行等重要时刻,既体现中国传统文化,又涵盖人文关怀,共分福运金、囍运金、小财神金、寰宇金四大系列。

以福运金为例,适用于节庆、乔迁、慰问、嘉奖等场合,蕴含嘉礼浓情的“文创金融”储蓄产品。4个系列产品均可通过兴业银行柜面、网银和手机银行购买,为更好地传情达意,产品均配有存单和套封,到银行网点可直接办理存单和套封。

“寰宇人生”: 为您构建综合跨境金融服务

出国留学不只是办理护照和兑换外币,更需要多方位的出国金融服务。兴业银行“寰宇人生”出国金融致力于打造出国留学俱乐部、出国旅游俱乐部、海外资产配置俱乐部,目前已上线系列出国金融服务和出国金融产品。

以寰宇人生俱乐部为例,正式会员可免费领取15天、30万元境外医疗保障和30万元境外意外保障,还可以免费领取180天海外健康管家服务,提供海外就医安排和指引、电话医生、紧急翻译、医疗转运转送、家属赴海外陪护安排、药品递送等服务。

寰宇人生借记卡则提供境外购物、线上退税服务,每月免3笔境外取现服务,跨境汇款手续费减免服务,免费开立资金证明、免费开立外币携带证、免费开通精灵信使等服务。

想了解更多出国金融服务,可以微信搜索“寰宇通”,兴业银行为您详细解答出国留学、出国旅游、海外医美、跨境投资等一系列疑惑。



诗礼传家

情承兴业

兴业银行特色「礼文化」 文创金融储蓄产品

【福金】系列礼仪存单



福运金

{ 珍藏版 }



囍运金

{ 婚典版 }



小财神金

{ 童兴版 }



寰宇金

{ 美元版 }



扫描二维码立即办理

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn